

OPRAVY

Oprava nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) č. 1062/2014 ze dne 4. srpna 2014, týkajícího se pracovního programu systematického přezkumu všech stávajících účinných látek obsažených v biocidních přípravcích, které jsou uvedeny v nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 528/2012

(Úřední věstník Evropské unie L 294 ze dne 10. října 2014)

Strana 18, příloha II, část 1:

místo:

„397	didecyldimethylamonium-chlorid (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x“				
------	---------------------------------------	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--

má být:

„397	didecyldimethylamonium-chlorid (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x				x	x	x“			
------	---------------------------------------	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	--	---	---	----	--	--	--

Strana 23, příloha II, část 1:

místo:

„673	didecyldimethylamonium-chlorid (DDAC) (C ₈₋₁₀)	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x				x	x	x“			
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	--	---	---	----	--	--	--

má být:

„673	didecyldimethylamonium-chlorid (DDAC) (C ₈₋₁₀)	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x					x	x	x“		
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	----	--	--

Strana 23, příloha II, část 1:

místo:

„725	alkyl(C ₁₂ -C ₁₄)ethylbenzylammoniumchlorid (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x						x	x	x				x“
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	----

má být:

„725	alkyl (C ₁₂ -C ₁₄) dimethyl(ethylbenzyl)ammoniumchlorid (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x						x	x	x				x“
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	----

